

28 СЕНТЯБРЯ 1974 г. —

Б Р А В О, ЮРИЙ МАЗУРОК!

С большим успехом выступил в спектаклях нашего театра давнишний любимец фрунзенской публики, солист Большого театра Союза ССР, народный артист РСФСР Юрий Мазурок. 24-го сентября в партии Онегина («Евгений Онегин»), а 26-го — в партии Фигаро («Севильский цирюльник») он снова, в который уже раз, продемонстрировал высокое вокальное мастерство, великолепный артистизм.

На снимках: Юрий МАЗУРОК — Фигаро; сцена из «Евгения Онегина». Татьяна — народная артистка Киргизской ССР Каиргуль САРТБАЕВА.

Фото В. Алексеевского.

